
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : UPTD SP SDN SUMBERPAKEM 03 SUMBERJAMBE 

Kelas/ Semester : I / 1 

Tema   : 4 ( Keluargaku ) 

Sub Tema  : 1 ( Anggota Keluargaku ) 

Pembelajaran ke : 1 ( focus pembelajaran Bahasa Indonesia ) 

Alokasi waktu  : 1 jp ( 30 menit ) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan menyayikan lagu ‘ aku sayang ibu ‘ dan penjelasaan guru serta Tanya jawab 

diharapkan peserta didik dapat  menyebutkan  anggota keluarga inti dengan benar 

Dengan mengamati contoh foto keluarga yang diperagakan  dan penjelasan guru siswa dapat 

mempraktekkan perkenalan diri dan anggota keluarga inti dengan santun dan percaya diri. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pembukaan  

Guru mengucapkan salam pembuka 

Guru menyapa peserta didik dengan senyum ramah 

Mengawali kegiatan pembelajaran dengan doa bersama guru dan peserta didik 

Menyanyikan lagu Indonesia Raya untuk meningkatkan rasa nasionalisme kita 

Guru menghimbau pelaksanaan prokes ketat dan membuat kesepakatan bersama selam 

proses pembelajaran 

Guru menyampaikan pokok materi pembelajaran dan tujuan pembelajaran yang diharapkan 

setelah proses pembelajaran berkhir. 

Inti 

Peserta didik bersama guru menyanyikan lagu ‘Aku saayang Ibu ‘  

Guru menjelaskan tentang isi lagu yang telah dinyanyikan bersama  

Guru menjelaskan dan memperagakan caramemperkenalkan diri yang baik dan sopan 

Tanya jawab antara siswa dan siswa serta guru tentang anggota keluarga inti dan tugasnya 

sebagai anggota keluarga 

Guru menunjukkan contoh keluarga melalui foto keluarga 

Siswa dibentuk kelompok untuk mendiskusikan isi foto keluarga yang dipajang guru 

Tiap kelompok mempresentasikan hasil kerjanya dan kelompoklain menanggapi atas 

bimbingan guru 

Kelompok yang giat mendapat reward dari guru 



Penutup 

Yel yel dengan tepuk kelas 1 

Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini  

Guru menghimbau kepada peserta didik untuk tetap melaksanakan prokes ketat 

Guru menghimbau peserta didik untuk mempelajari sub tema yang sama pada pembelajaran 

1 ( focus pembelajara  PPKn ) 

Pelaksanaan penilaian / evaluasi 

 

C. PENILAIAN 

Jawablah pertanyaan ini dengan benar ! 

1. Bagaimana cara memperkenalkan diri dengan bahasa yang santun ? 

Tulis jawabanmu – 

- 

- 

- 

- 

               2.   Sebutkan nama anggota keluargamu dengan tepat ! 

                     - Namaku ….. 

                     - Nama Ayahku ….. 

                     - Nama ibuku ….. 

                     - Nama kakakku ….. 

                      

 

 


